



HÚSZMILLIÓ OKTATÁSRA

Úszni tanul minden gyerek

Nemcsak az úszni vágyók várják már türelmetlenül a szeptembert, hanem a Miskolcon második osztályba járók is. A hagyományos nyári karbantartást követően ismét kinyitott Diósgyőrben a városi uszoda, így folytatódhat a korábbi években hatalmas népszerűséget elérő iskolai úszásoktatás.

■ **DOROS L.**

Korábban merészebb terveket szövöttek, nagyobb beruházásban, illetve átalakításban reménykedtek a Miskolc Városi Szabadidőközpont égíse alá tartozó létesítmény vezetői. Ez ugyan az anyagi források hiánya miatt elmaradt, mégsem panaszkodhatnak, hiszen sikerült több apró lépést megtenni.

Saját erőből futotta a műszaki karbantartásra, és a hibák kijavítására. A látogatók a festésen kívül azt is tapasztalhatják, hogy a férfi vendégöltözőben kicserélték az elhasznált fémcserepeket. Megújult a búfé is. További elképzelések is vannak, de egyelőre az anyagok behatárolják a lehetőségeket. Árkorrekciót is végrehajtottak, amelynek a mértéke tíz százalékos volt. Jelenleg a tanulók és a nyugdíjasok 450, a felnőttek 700 forintért válthatják meg napi belépőiket – sorolja a változásokat Szabó László uszodavezető.

Miskolcon a kötelező iskolai úszásoktatás a szabadidőközponton keresztül zajlik. A borsodi megyeszékhelyen a második osztályosok számára kötelező jellegű az oktatás, de ez az igazgató, dr. Szatmáry-Antal Tamás szerint senki számára nem jelent terhet. A szülők számára is megnyugtató, ha gyermekük vízbiztonságot szerez, otthonosan mozog a vízben, és elsajátítja a mellúszás alapjait. Az uszodában három oktató dolgozik, éves szinten 1600 gyerekkel. A különböző helyeken található iskolákból az uszoda szállítja a tanulókat autóbusszokkal, az oktatás az órákterembe beépített testnevelési órák terhére történik. Mindez a szülőkre semmilyen anyagi terhet nem ró, mindössze egy fürdődresszre van szükség. Az úszásoktatáshoz Miskolc Város Önkormányzata évente húszmillió forintot biztosít, amely nélkül megoldatlan lenne a vízi jártasság megszerzése. A tamenet szerint háromhetes turnusokban követik egymást az iskolák. A harmadik hét végén nyílt nap keretében meghívják a szülőket, nézzék meg testközelből, milyen szintre jutott el csemetéjük. Az önkormányzat külön összeget biztosít a fogyatékos gyermekek oktatására, így ők is megszerezhetik az alapvető vízi jártasságot.

II. Fazola Napok

Idén már háromnaposra bővült a II. Fazola Napok rendezvénye Miskolcon. A programok pénteken kezdődtek az Erzsébet téren, a hétvégi rendezvény fő helyszíne azonban Újmassa, a Fazola-kohó környéke, ahol színes programokkal várják az érdeklődőket. Idén is lesznek kovacsolási bemutatók, díszmúkovács-verseny, kiállítások, különböző versenyek és előadások.

■ **H. I.**

Ritka pillanat részesei lehetnek az első Fazola Napok résztvevői tavaly: csapoltak az újmassai óskohóban. Aki azonban akkor lemaradt róla, most hétvégén bepótolhatja, és megtekintheti, hogyan is működött a majd kétszáz éves, Fazola Frigyes építette kohó, emellett bemutatják a hagyományos vízikerekes kovacsolást és egy ősi vasgyártási technikát is. A programok pénteken kezdődtek az Erzsébet téren, ahol a Percsesi Bányász Fúvózenekar előadása mellett kovacsolási és gépi favágási bemutatót is láthattak az érdeklődők. A rendezvény másik helyszíne pedig Újmassa, a Fazola-kohó térsége, ahol a látványcsapolás mellett, különböző bemutatók, csillelő verseny, és tűzsonglörök is szórakoztatják majd a közönséget.

MISKOLC ÉS A ROMÁK I.

Pletyka a beköltöztetés

Nem csillapodik a szóbeszéd ereje. Most már ingatlanforgalmazással foglalkozó cégek is hivatkoznak egyesek, miszerint Miskolcra igenis szervezettek folyik szociálisan hátrányos helyzetű családok „betelepítése”.

■ **CSONKA L.**

Sokan már tudni vélik az utcákat is, megneveznek épületeket az avasi lakótelepen, ahová az elmúlt hónapokban beköltöztettek roma családokat. Mások pedig városneveket emlegetnek, hogy Debrecenből, Nyíregyházáról, meg Borsod-Abaúj-Zemplén megye különböző területeiről érkeznek idegenek Miskolcra, de már azt is lehetett hallani, hogy Szlovákiából.

<h3>Vásárcsarnok</h3> <p>Az utolsó simításokat végzik a Búza téri piacon. Érdemes egy kicsit visszatérni a Vásárcsarnok történetére. ➔ Írásunk a 5. oldalon.</p>	<h3>Montmartre</h3> <p>Kiállításokkal, zenei programokkal és zászófelvonással vette kezdetét a Miskolci Montmartre Fesztivál. ➔ Cikk a 4. oldalon.</p>	<h3>Iskolafejlesztés</h3> <p>Sikerrel szerepeltek a miskolci iskola a minisztérium minőségfejlesztésére és eszközfejlesztésre kiírt pályázatán. ➔ Írásunk a 5. oldalon.</p>
--	--	---

AZ ŐSKOHÓTÓL A NANOTECHNOLÓGIÁIG



A tudományos élet, a közös selmeci gyökerű bányász-, kohász-, erdész-szakmák képviselői, és minden érdeklődő – az ősi buca(vas) gyártástól a 21. századi nanotechnológiáig – megtalálhatja a számára izgalmas eseményt a kínálatban. A felsőháromi Kohászati Múzeumban – a Reneszánsz Év 2008. programhoz kapcsolódva – a reneszánsz vasművészet remekei csodálhatók meg az „Alkotó tűz virágai” című időszak kiállításán.

A II. Fazola Napok programjai között szerepel még a Nemzetközi Fazola díszmúkovácsverseny, amelyet immár nyolcadik alkalommal rendeznek meg Miskolcon. A szervezők a gyerekekre is gondoltak, hiszen lesz bábszínházi előadás, lovglás, erdei iskolai, valamint múzeumpedagógiai foglalkozások és játszóház.

A vendégek legkönnyebben a LÁEV erdei kisonattal, illetve a sűrített járatú 15. számú autóbusszal közelíthetik meg a rendezvény-sorozat fő helyszínét, Újmassát.

sem. Az ügy szempontjából, vagyis a tendencia megállapítása szempontjából ez nem is lényeges. Ha tömeges bevándorlásról lenne

szó, akkor ez az összes segélyezették szám szerinti emelkedését jelentené.

➔ FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

„AZT HITTEM, A HIVATAL IS BELEHÚZ...”

Sok a „ha” a baleset mögött

Egy lehulló homlokzatszisz halált okozott két hete Miskolc főutcáján. Azóta megvizsgálták a belvárosi épületeket a MIK Zrt. szakemberei, a tapasztalatokról és a „hogyan tovább”-ról jövő héten adnak tájékoztatást

■ **JUHÁRI A.**

A felelősség kérdését a rendőrség még mindig vizsgálja. A szak-



értői vélemények tükrében tudják majd megállapítani, ki hol hibázott – mondta el érdeklődésünkre Egyedné Novodomszky Éva, a megyei rendőrkapitányság részéről.

A tragédiát okozó belvárosi ingatlan állapota már 2006-ban szemet szűrt a tulajdonosoknál. Érdeklődtek, hogyan tudnák rendbe hozni a homlokzatot, de az építési engedély még most sincs a kezükben. A közös képviselő szerint a bürokrácia útvesztőiben akadt el két éve a folyamat, aki jó ideje vár az illetékes, sajtószentpéteri építési osztály engedélyére. Az osztály vezetője viszont állítja, ők nem hibáztak, szabályosan járnak el, a képviselő miatt tolnak az életbevágó munkálatok a Széchenyi u. 68. szám alatt.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

FORMATÚRA AZ EGYETEMEN



Formatúra címmel kiállítás nyílt a Miskolci Egyetemen. A tárlaton számos modern design és formatervezői alkotás látható fiatal képzőművészek ötletei alapján. A tárgykultúrát népszerűsítő kiállítás tizenöt napig – szeptember 25-ig – lesz látható Miskolcon.

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Miskolckártya és panelprogram

A nyári szünet után szeptember 18-án néhány fajsúlyos téma tárgyalásával térnek vissza a megszokott munkarendbe a miskolci közgyűlés képviselői.

■ **HORVÁTH I.**

Tárgyalja a grémium például a panelprogram önkormányzati támogatási keretösszegének az eredetileg elfogadott 750 millió forintról egymilliárd forintra eme-

lését. Mint arról korábban beszámoltunk, idén a benyújtás határidejéig összesen 130, a keretösszeget jóval meghaladó igényt tartalmazó pályázat érkezett be a társasházaktól. A támogatási keretösszeg emelése esetén a már támogatott 2394 lakást érintő 46 db pályázat mellett további 16 pályázat 738 lakás támogatható.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

FELHÍVÁS

A Miskolci Városgazda Kht. Temetőgondnoksága értesíti a tisztelt temetési hely felett rendelkezőket, hogy a miskolci önkormányzati temetőben a koporsós és urnás

10 ILLETVE 25 ÉVVEL EZELEŐTT VÁLTOTT TEMETÉSI HELYEK HASZNÁLATI IDEJE LEJÁR, ILLETVE LEJÁRT.

Tisztelettel felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az újraváltás érdekében szíveskedjenek felkeresni a Temetőgondnokságot, melyet ezen hirdetés megjelenését követő 6 hónapon belül tehetnek meg. A lejárt és újra meg nem váltott sírhelyek a hatályos törvény szerint újra értékesítésre kerülnek.

Érintett temetők: Szentpéteri kapu, Vasgyár, Lyukó, Perces, Hámor, Ómassa, Bükkszentlászló.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30–15.00 óra
Elérhetőség: Miskolc, Szentpéteri kapu 105.
Tél.: 46/353-909



Felnőtt TÁRSASTÁNC-tanfolyam indul VASÁRNAPONKÉNT

a Gárdonyi Művelődési Házban (Miskolc, Sütő J. u. 42.) kezdőknek, haladóknak 12–99 éves korig (párok, jegyescapók, szólók)

Kezdő: 14.00–16.30 óráig
Haladó: 17.00–19.30 óráig

Beiratkozás és tandíjbefizetés:
2008. szept. 14. (14.00–17.00 óráig)

Kezdő tanfolyam táncai: angolkeringő, bécsi keringő, tangó, slowfox, szamba, rumba, cha-cha-cha, swing, csárdás.
Haladó tanfolyam táncai: bécsi keringő formáció, angolkeringő, cha-cha-cha, rumba, szamba.

Információ: (30) 535-6671, 14.00-tól 20.00-ig
www.szalontanc.hu



CSENDÜL A NÓTA...

Gálaműsor két részben



Közreműködők:
- Tóth Éva
- Leblanc Győző
- Kalmár Magda
- Kossuth díjas érdemes művész
- Gránát Zsuzsa
- Szentendrei Klára
- Bokor János
- Dömsödi Farkas Bálint
- Fényes György
BERKI LÁSZLÓ ÉS CIGÁNYZENEKARA



A műsor helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ (rég. Vasas) Miskolc, Andrásy út 15., tel.: 46/530-346. Ideje: szeptember 21., vasárnap 16 óra.
Jegyár: 1800 Ft. Kapható a helyszínen munkaidőben, ill. a Miskolci Szimfonikus Zenekar jegypénztárában (Miskolc, Fábán u. 6/A)

2008 II. FAZOLA NAPOK

A RENESZÁNSZ JEGYÉBEN

HELYSZÍN: MISKOLC-ÚJMASSA

Szeptember 13. (szombat) 10.00-tól:

Díszmű-kovácsverseny	Favágóverseny
Vízikerekes kovácsolás	Erdei iskola, gyermeklovagoltatás
Ósi buca (vas) gyártás	Kulturális programok
Látványcsapolás	Krampampuli-kóstoló
Csillelő verseny	

Szeptember 14. (vasárnap) 10.00-tól:

Díszmű-kovácsverseny	Rendel: A „Vasdoktor”
Vízikerekes kovácsolás	Műszaki pályák népszerűsítése
Emléktárgyöntés	Kulturális programok
„Alkotó tűz virágai” – Reneszánsz vasművészet c. kiállítás (Kohászati Múzeum)	

14.00 Gyárlátogatás a DAM-ban (Miskolc-Vasgyár)

Bővebb információ: www.fazolapanapok.com

Támogatott rendezvény!

EURO RIMA EXPO

Szlovák-Magyar Kiállítás és Vásár
Rimaszombat/Rimavská Sobota (SZLOVÁKIA)

szeptember 26-28.

Jelentkezés, információ:

NOVICO
Szervező és Tanácsadó Iroda

www.novico.hu

Telefon: (46) 412 414
Infóvonal: (20) 398 2182

Az MVK Zrt. programjai a Mobilitási hét első napján



Ismét izgalmas programokkal várja a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. a Tisztelt Utasokat és érdeklődőket a 2008. évi Európai Mobilitási Hét keretein belül szeptember 16-án:

- **Eljutási verseny:** Egy villamos, egy autóbusz, személygépkocsi, kerékpárosok és futók mérik össze gyorsaságukat Diósgyőr villamos végállomás és a Városház tér között. A verseny reggel 7:20-kor indul a Diósgyőri villamos végállomásról.

- **Lakossági tájékoztató a Zöld Nyíl Miskolci Villamos Projektről** a Városház téren 15:00 és 17:00 között, ahol a projekt igazgatója várja Önöket egy kötetlen beszélgetésre.

- **Ikarus 31-es nosztalgia autóbusz kiállítása** a Városház téren 14:00 és 17:00 között, Régen és Most kiállítással a járművön.

- **Nyílt Nap** óvodás csoportoknak előzetes bejelentkezés alapján. Bejelentkezni a mail@mvkrt.hu e-mail címen, illetve a (46) 514-900-as telefonszámon a marketing csoportot kérve lehet.



A megbízható útitárs.

MISKOLC-KASSA
EuroEXPO

Magyar-Szlovák Kiállítás és Vásár
MISKOLC
Egyetemvárosi Sportcentrum
2008. október 16-19.

Bővítse piacát!
Miskolc hivatalos rendezvénye

Jelentkezés, információ:
NOVICO
Szervező és Tanácsadó Iroda

Tel: 46/412-414 | Infóvonal: 20/936-2488
www.novico.hu

NÖVEKEDÉS-MENEDZSMENT TRÉNING

Ingyenes családi vállalkozásoknak.

2008. szept. 19–20.
Helyszín: BOKIK Miskolc, Szentpáli u. 1.
Információ, jelentkezés: www.seed.hu, www.bokik.hu
Tel.: 06-46/584-345
Az MTVA közreműködésével

ARTDECO
Szakképző ISKOLA Miskolc OM: 201194

Tanuljon délutánonként!
munkája mellett esti-levelező formában

8 osztályos (2000 után végzettségeknek 10 osztályos) végzettséggel:
Érettiségteljesítésként:

1. Kozmetikus/Sminkiskola
2. Grafikus/Digitális reklámgrafika
3. Web-mester/Web-designer
4. Divat-és stílustervező/Stylist szakirányokban

Érdeklődjön a 06/20 420 5420 és a 06/20 547 3087 telefonszámon!
Jelentkezzen Miskolc, Meggyesalja 26 szám alatt!

Adecco

Munkalehetőség!!!

Miskolc környékére keresünk
lakatos, géplakatos, autószerelő, marós, esztergályos, karosszerialakatos szakembereket gépkezelői munkakörbe.

Bejelentett, hosszú távú munkahely!
Érdeklődni: Adecco Kft., Miskolc, Jókai út 10–16., I/123.
Telefon: 46/502-990, 502-994
02-196 11/1998-0100 47285-1/2001-0100

Bonova utazási iroda

3530 Miskolc, Kazinczy u. 6.
Tel.: 46/506-188. Fax: 46/506-189
e-mail: iroda@bonova.hu • www.bonova.hu

RODOSZ, 2008. 09. 22.–29., hotel 3*, önellátással 59 900 Ft/fő-től
KRÉTA, 2008. 09. 21.–28., hotel 3*, all inclusive ellátással 89 900 Ft/fő-től
TÖRÖKORSZÁG, 2008. 09. 17.–24., hotel 5*, all inclusive ellátással 92 300 Ft/fő-től
MSC OPERA**** hajóút, 2008. 10. 06.–13., teljes ellátással 107 000 Ft/fő-től
TUNÉZIA, 2008. 09. 23.–30., hotel 3*, félpanzióval 49 900 Ft/fő-től

WOMEN IN PICTURE

NŐK A KÉPBN

14-21 szeptember 2008
concerts
films in competition
retrospective
roundtable discussions

www.cinefest.hu

2008. szeptember 14-21.
koncertek
versenyprogram
retrospektív
kerekasztal beszélgetések

Helia-D
SZOCIÁLIS ÉS MUNKAÜGYI MINISZTERIUM
SZMM

Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ
Fnyisz: 01-0588-04
AL: 0009
3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

Szeptemberben induló szakképzések:

Okleveles könyvvizsgáló
Okleveles adószakértő
Adótanácsadó
Mérlegképes könyvelő
400 óra, 200 óra
Idén utoljára kevesebb vizsgával!
Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Havi részletfizetési lehetőség!

Kérje részletes tájékoztatót!
Tel.: 46/509-733, 46/509-734
www.mkvkok.hu

UTOLSÓ LEHETŐSÉG!

Óriási átépítési KIÁRUSÍTÁS!

SCONTO

BÚTOR ELÉRHETŐ
LAKBERENDEZÉS



70% vagy akár több!

3516 Miskolc, Déli városkapu
Pesti út 25.
Tel.: (46) 814-100,
Fax: (46) 814-101

BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!

3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig
akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Halasztott fizetés választása esetén az első törlesztőrészlet csak 3 hónap múlva esedékes. A kamot 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegnél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírlát jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hitelvonallal (06-1) 455-55-55-es telefonszámán. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

A MIVAS ÁRUHÁZAK AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. szeptember 13-tól szeptember 19-ig, amíg a készlet tart!

<p>A5220 hidrokabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 95 x 95 x 212 cm, íves - 5 mm vastag biztonsági üveg - 10 Jet fűvóka - fezzuhany, kézzuhany - túmasszázs, tökör, rádió - tone üzemmódú telefoncsatl. - ventilátor - fémmevítéses akril kád szifonnal és leeresztővel <p>THM: 39,98%</p> <p>89 998 Ft most 0 Ft, majd 36 x 4026 Ft</p>	<p>OMS-9011 hidrokabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 90 x 90 cm, íves - 5 mm csikos biztonsági üveg - 10 Jet króm fűvóka - fehér profil - kézzuhany, piperepolc, - ülőke, tökör - fémmevítéses, üvegszál erősítésű akril zuhanytálca leeresztővel és szifonnal <p>THM: 40,01%</p> <p>69 998 Ft most 0 Ft, majd 36 x 3132 Ft</p>	<p>8010 kád + hidrokabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 170 x 90 x 210 cm - 4 mm vastag biztonsági üveg - 6 Jet fűvóka - felsőlámpa, ventilátor, polc vezérlőpanel, túmasszázs, lábmasszázs, fezzuhany, kézzuhany - tökör, rádió, hangszóró, telefoncsatl. - fémmevítéses akril kád szifonnal és leeresztővel <p>THM: 39,99%</p> <p>129 998 Ft most 0 Ft, majd 36 x 5816 Ft</p>	<p>FRA-02 zuhanykabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 90 x 90 x 192 cm, íves - 4 mm vastag biztonsági matt, vagy csikos üveg - görgős, mágneszáras toloajtó - alumínium keret - fémvázas zuhanytálca <p>28 998 Ft</p>	<p>Smawit lemez fürdőkádak</p> <p>150, 160 és 170 cm, fehér</p> <p>13 998 Ft</p>	
<p>Tesy villanybojlerek</p> <ul style="list-style-type: none"> - üvegkerámia burkolatú tároló - nagy méretű magnézium anód - biztonsági termosztát - külső hőmérsékletszabályozó <p>80 l 20 998 Ft</p> <p>120 l 25 698 Ft</p>	<p>Hajdu villanybojlerek</p> <ul style="list-style-type: none"> - speciális tűzzománc tartály - szabályozható vízhőmérséklet - aktív anód, korrózióvédelem, - csőfűtőtest <p>80 l 35 498 Ft</p> <p>THM: 40,82%</p> <p>120 l 42 998 Ft most 0 Ft, majd 24 x 2510 Ft</p>	<p>MW-02 WC-ülők</p> <ul style="list-style-type: none"> - fa - fehér - fém szereléssel <p>2398 Ft</p>	<p>CIL-53 WC-csésze</p> <ul style="list-style-type: none"> - hátsó kifolyású - mélyöblítésű - 6 l <p>4998 Ft</p>	<p>L-59 60 mosdókagyló csaptelep nélkül</p> <ul style="list-style-type: none"> - 60 cm - 1 csaplyukas <p>5398 Ft</p>	<p>Lemez zuhanytálca</p> <ul style="list-style-type: none"> - 80 x 80 x 11 cm - zománcozott - szögletes <p>4698 Ft</p>
<p>Vesta gáztűzhelyek</p> <ul style="list-style-type: none"> - biztonsági gázégő - zománcozott díszítő - termosztátos sütő - panorámás sütőajtó, - tárolórekesz <p>3P 3 égős 37 998 Ft</p> <p>4P 4 égős THM: 41,21% 39 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Fagor 5CH 56GSFB gáztűzhely</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 biztonsági gázégő - zománcozott díszítő - ablakos sütőajtó - termosztátos sütő <p>THM: 41,21%</p> <p>39 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Buda kandalló</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 kW - ablakos, íves - felső füstkivezetés - fűthető légtér: 72-128 légm³ <p>THM: 40,86%</p> <p>43 998 Ft most 0 forint, majd 24 x 2569 Ft</p>	<p>Filex kályha</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 kW - barna, zománcozott lemezburkolat - 700 x 560 x 360 mm - füstcsanak-átmérő: 120 mm <p>THM: 40,42%</p> <p>51 998 Ft most 0 forint, majd 30 x 2608 Ft</p>	<p>Tesy olajradiátorok</p> <p>3 fűtési fokozat, termosztát, kerekeken gördülő</p> <p>7 tagos 600-900-1500 W 7898 Ft</p> <p>9 tagos 800-1200-2000 W 8998 Ft</p> <p>11 tagos 800-1200-2000 W 10 498 Ft</p>	

Üzleteink:

10. sz. Vas-műszaki Áruház
12. sz. Vas-műszaki Áruház
13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház
16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2.
Eger, Ostorosi u. 13.
Miskolc, Vágóhíd u. 4-6.
Miskolc, Zsolcai kapu 12.

Tel.: 46/386-441
Tel.: 36/411-854
Tel.: 46/324-864
Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

